
Möte Ungdomskommittén, Falu IF.

Caretech AB, Falun. 2015-07-14.

Närvarande:

Maria Gidlöf, Team05 och Styrelsen.
Beatrice Heinås, Team05 och Styrelsen.
Magnus Westhed, Team03.
Cathrine Fredriksson, Team04.
Lars Mäkiahö, Team06.

Presentation av samtliga närvarande.

Föregående protokoll.

Vi går igenom föregående protokoll.

Diskussion kring hemsidan.

Cornelia Eriksson (Damlaget) har sedan tidigare möte i uppdrag att se över hemsidan samt vad som kan göras för att förbättra dito.
Frågan skjuts fram till nästa möte.

Cuper.

Inga cuper kommer att arrangeras i Falun i Falu IF's regi. Enligt Conny så får vi inte arrangera cuper utomsockens om inte den aktuella orten är medarrangör. Pär Magnell kolla med Conny Yillman vad som gäller och hur lagen ska hantera just cup-frågan.
Falu IF Skillscamp kommer att arrangeras i Hofors.

Ungdomskommittén kommer att delta på föräldramöten.

Fastslaget sedan tidigare är att Ungdomskommittén kommer att delta i kommande föräldramöten inom lagen för att kunna både samla in och delge information till lagen.

Gammal utrustning/Bytardag.

Vi planerar in en bytardag/bakluckeloppis där medlemmar och aktiva i föreningen får möjlighet att sälja och köpa utrustning. Förslaget är en enklare bakluckeloppis på parkeringen utanför Halltec Arena den 8/8-15 mellan klockan 12:00 – 14:00. Falu IF ordnar med fika som kommer att finnas till försäljning. Information om bakluckeloppisen kommer att annonseras i kommande nyhetsbrev samt via laget.se.

Rockstad Falun.

Vi har sedan tidigare fått information från Mats Ulestig gällande arbete vid Rockstad Falun. Vi inom föreningen är mycket mån om att kunna skapa kontakter för arbete och ser detta samarbete som något som skulle gynna oss. Dock saknar vi information om ersättning, vilka tider det rör sig om, ålder på de arbetande samt vilka typer av arbetsuppgifter det gäller.

Beatrice Heinås har vid flertalet tillfällen försökt att nå Mats Ulestig för att ta reda på mer om arbetet. Om Falu IF's deltagande vid Rockstad Falun så bör vi kunna skicka ut information gällande bemanning senaste 1 månad innan eventet äger rum, i detta fall senast 20/7. Ersättningen bör vara minst 75kr/tim för att vi ska tacka ja till arbetet.

Spola banor i kommunen.

Cathrine Fredriksson har varit i kontakt med kommunen gällande detta,. Isytorna i kommunen kan inte spolas dagtid pga tryck på anläggningen enligt FEV (Falun Energi & Vatten). Sker det däremot nattetid så är det inga problem.

Skol-IF.

Vi kollar intresse för att anordna någon form av skolmästerskap, något i stil med "Kommunmästerskap" och att det då genomförs som Hockeybockey. Att ordna detta i samarbete med skolorna som en friluftsdag.

Förslagsvis ordnas detta för kommunens 3or.

Kolla om de kan erbjudas lunch på Lugnetskolan i samband med aktiviteten.

Vi ser över om det går att förlägga på vårterminen, exempelvis i februari.

Detta läggs som ett förslag och diskuteras vidare vid nästa möte.

Representanter i Ungdomskommittén.

Beatrice Heinås kontakter ungdomslagen i föreningen för att få namn på representanter till Ungdomskommittén.



Nästa möte.

Nästa möte kommer att ske 4/8-15, klockan 18:00 – 20:00, vid Caretech AB.

Vid protokollet.

Maria Gidlöf.